



上搭下露很 Chic

在舒爽的秋季，“上搭下露”的搭配组合刚刚好。多层次感穿搭能让整体造型看起来更加丰富，不妨尝试用短款的夹克搭配短裙，上身的体积感与下身的轻盈感形成对比，轻松穿出细长腿，让你活力满满。在外套选择方面，帅气的飞行员夹克，中性利落的吸烟装外套，或是潮味十足的刺绣棒球外套，都是迷你裙的好搭档。大一个 Size 有点廓形感的外套，也会让你的搭配更加有型。“上搭下露”的穿搭法则对于娇小的女生可以完美划分身材比例，更加显高显瘦；高挑妹子选择 Boy 风外套搭配短裤，瞬间营造潇洒帅气的街头感。



皮衣魅力不打烊

翻看时装周的街拍，皮衣绝对是搭配元素中的常客。不论什么款式都能将你的气场增强，既可挡风又能拉风，穿出街拍照绝对不跌范儿。短款的黑色皮衣款式百搭，穿在身上简约有型，内搭印花公主裙，将硬朗与柔美结合，一定是街头最 IN 造型；简单的纯皮质皮衣在这个时候或许显得有些单调，不如搭配一款运动感十足的带帽卫衣，再加上一双舒适的板鞋，外出运动凹造型都最好不过；如果你觉得黑色的皮衣过于沉闷，不如尝试将彩色皮衣穿上身，即使搭配基本款牛仔裤，也难以磨灭诱人的光彩。

## 街头时髦客的“乱穿衣”法则

俗话说“二八月乱穿衣”，又到了最考验搭配功力的季节。早晚冷中午热，纵使造型再重要也不能让身体着了凉，有人坚持美丽“冻”人的穿搭理念，也有人早早脱了短裙穿起厚实的秋装。天气的变化让爱美的姑娘们感到抓狂，也为衣橱的换季而苦恼。不过这也正是一年里最难的时候，你完全可以凭借色彩搭配和“软硬兼施”的层次混搭在这个秋天借着“乱穿衣”的名义走在街头时髦的前端。



一袭印花总相宜

对于女人来说，印花是永远穿不腻也离不开的一种时尚元素。有印花元素的衣裙非常适合秋季去穿，艳丽却不招摇，能给你带来眼前一亮的清新感，也能唤起久违的浪漫情怀。不同风格的印花能带给你不一样的造型，当你穿上略带涂鸦气质的印花衬衫时，足够绚丽的图案即刻令你的时髦与俏皮得到了张扬；而复古感配色遇上碎花的奇妙碰撞，不仅没有想象中的乡土气息，更能给你甜美的风格带来一丝优雅；如果想要沉稳，就要选择底色是深色系的印花，不仅不挑年龄，也会让肤色更加白亮。



气场不够皮草凑

相信没有女人不爱皮草，它触感柔软的材质就和女人一样，高贵里带着可爱，性感中又透着温柔。最经典的 Look 是皮草与紧身裤的搭配，无论是什么款式的皮草搭配一条简单的紧身裤和短靴，是绝对不会出错的组合；如果你有一件超大宽松的绒质皮草，不妨搭配舒适的毛衣和牛仔裤，随意又不失时尚感，很有街头嘻哈的风范；担心穿皮草会让你看起来虎背熊腰不够苗条？不妨试试皮草马甲，避免了手臂臃肿的同时又有轻盈曼妙之感。

(李铮)

